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Manual valve setting
Réglage manuel de la
soupape

Ajuste manual de la valvula
Manuele ventielverstelling

Regolazione manuale della
valvola

Manuel ventilindstilling
Manuell ventiljustering
Manuaalinen venttiili sa&to
Reczna regulacja zaworu
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Den Schraubendreher

bei einem Erreichen des
Anschlags um 1/4 zuriick-
drehen.

Turn the screwdriver back
a quarter of a turn when
the stop is reached.
Tournez le tournevis d'un
quart de tour lorsque la
butée est atteinte.

Drej skruetraekkeren en
kvart omdrejning tilbage,
nar stopanslaget er naet.
Vrid tillbaka skruvmejseln
ett kvarts varv nar den
nar anslaget.

Vasteeseen saavuttamisen
jalkeen pyorita ruuvimeis-
seli neljanneskierros
takaisin.

Draai de schro
een kwart slag terug
wanneer de aanslag is
bereikt.

Quando si raggiunge
I"arresto, ruotare il cac-
ciavite di un quarto di
giro indietro di un quarto
di giro.

Gire el destornillador un
cuarto de vuelta hacia
atras cuando se alcance
el tope.

Function display
Affichage fonctionnel
Indicador de funcién
Functieaanduiding

Obroé srubokret o ¢wieré
obrotu z powrotem po
osiagnieciu stopu.
MoBepHUTe OTBEPTKY Ha
yeTBepTb 06opoTa Hasap,
Koraa GyneT AoCTUrHYT
ynop.

Funktionsvisning

Funktionsindikation
Toimintomerkkivalo
Wyswietlacz funkgji

Visualizzazione delle WHaukaTop
funzioni PYHKLVOHMPOBaHMA
* LED
CBetoaviop,

Funktionsanzeige tiber LED

Rot: Fehler
Griin: Einfahren
Orange: Ausfahren
Function display via LED

Red: Error
Green: Retraction
orange: Extension
Affichage fonctionnel par LED
Rouge: Erreur
Vert: Insertion
orange: Sortie
Indicador de funcién por LED

Rojo: Error
Verde: Retraer
Naranja: Extraer
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Functieaanduiding via LED

Rood: Fout

Groen: naar binnen rijden
oranje: naar buiten rijden
Visualizzazione delle funzioni tramite LED
Rosso: Errore

Verde: Inserire
Arancione: Estarre
Funktionsvisning via LED

Redt: Fejl

Gren: Indkersel
Orange Udkersel
Funktionsindikation 6ver LED

Rod: Fel

Gront: Indrag

Orange: Utdrag
LED-toimintonaytto

Punainen: Vika

Vihrea: Sisaantyonto
Oranssi Ulosveto
Wyswietlanie funkcji poprzez LED
Czerwone: Bfad

Zielony: Woprowadzenie
pomaranczowy: Wyprowadzenie
CeToAuoaHasA UHAMKaLNA

KpacHbIM: olwnbka
3eneHblii: 3apBuUraHve
OpaH>KeBblif: BbliaBUraHue

Technische Daten

(k)

Tekniset tiedot
Kayttojannite:

Kayttoteho:

Virrankulutus maks.
Saatomatka:

Sadtovoima:

Saatoaika:
Suojausaste/suojausluokka
Ympariston lampétila:
Sailytyslampéatila:

Dane techniczne

Napiecie robocze:

Moc robocza:

Maks. pobor pradu:

Droga nastawiania:

Sila nastawiania:

Czas nastawiania:

Stopien ochrony / Klasa ochr.:
Temperatura otoczenia:
Temperatura sktadowania:

TexHNYecKMe XapaKTepucTKkm
PaGouee HanpsixeHue:

Pabouan MOLHOCTb:
MoTpebnaemblit ToK, MaKc.:
YcTaHOBOUHbIiA NyTh:

YCTaHOBONHOE ycunue:

Bpewms ycTaHoBKu:

YpoBeHb 3aLLuTbif KNace 3aLinThl:
Temneparypa okpyxatoLLei cpefibl:
Temneparypa XpaHeHus:

230 VAC, -10 ... +10 %, 50 Hz

8,5mm

100/125/150/200 N -20 ... +40 %

15/30 s/mm

IP54711
°C...+50°C

-20°C...+70 °C

230 VAC, -10 ... +10%, 50 Hz

8,5mm
100/125/150/200 N -20 ... +40 %
15/30 s/mm

IP5471
0°C... +50°C
-20°C... +70°C

230 B nep. Toka, -10 ... +10 %, 50 Iy
3,5BA
<15mA

8,5 Mm
100/125/150/200 H -20 ... +40 %
15/30 ¢/mm

IP54/11
0°C...+50°C
-20°C...+70°C

Betriebsspannung: 230 VAC, -10 ... +10 %, 50 Hz

Betriebsleistung: 3,5VA

Str?‘maufnahme max.: <15mA

Stellweg: 8,5 mm : S

Stellraft: 100125150200 20 .. +0 % Stellkraft  Aetuating force indstillingskraft

Stellzeit: 15/30 s/mm Fuerza de despla ,  S&itdévoima

Schutzgrad | Schutzklasse: IP54/11 Instelkracht Sila nastawiania

Umgebungstemperatur: 0°C...+50°C N :

Lagertemperatur: 20°C . 470°C Forza di regolazione YcraHoBOYHOE ycunme
@ Technical Specifications TA-TRI = 200 N

Operating voltage: 230 VAC, -10 ... +10 %, 50 Hz

Operating capacity: 35VA

Mac. power consumption: <15mA

Stroke: 8.5mm

Actuation force: 100/125/150/200 N -20 ... +40 % Stellzeit Actuation time

Actuation time: 15/30 s/mm Durée de réglage

Type / class of protection: IP54/11 Tiempo de despl \to

Ambient temperature: 0°C...+50°C Insteltijd Czas nastawiania

Storage temperature: -20°C...+70°C Tempo di regolazione Bpems ycTaHOBKM

Caractéristiques techniques

Tension d'exploitation : 230 VAC, -10 ... +10 %, 50 Hz TA-TRI = 30 s/mm (c/mm)

Puissance de service : 3,5 VA

Courant absorbé max. : <15mA

Course de réglage : 8,5 mm

Force de réglage : 100/125/150/200 N -20 ... +40 %

Durée de réglage : 15/30 s/mm

Degré / classe de protection : IP54/11

Température ambiante : 0°C...+50 °C

Température de stockage : =20 °C...+70 °C

Kennlinie  Characteristic curve/Courbe caracté

Technische gegevens

Bedrijfsspanning: 230 VAC, -10 ... +10 %, 50 Hz

Bedrijfsvermogen: 3,5VA

Stroomopname max.: < 15mA

Instelweg: 8,5mm

Instelkracht: 100/125/150/200 N -20 ... +40 %  gy;ope
Insteltijd: 15/30 s/mm [mm]
Beschermingsgraad / -klasse: IP54/11

Omgevingstemperatuur: 0°C...+50°C

Opslagtemperatuur: -20°C...+70°C

Specifiche tecniche

Tensione d'esercizio: 230 VAC, -10 ... +10%, 50 Hz

Potenza d'esercizio: 3,5VA

Potenza assorbita max.: <15mA

Corsa di regolazione: 8,5 mm

Forza di regolazione: 100/125/150/200 N -20 ... +40 %
Tempo di regolazione: 15/30 s/mm

Grado / classe di protezione: IP54/11

Temperatura ambientale: 0°C...+50 °C

Temperatura di conservazione: ~ -20 °C.... +70 °C

Volta
Datos técnicos
Tension de trabajo:
Potencia operativa:
Consumo méaximo de corriente:
Desplazamiento:
Fuerza de desplazamiento:

230 VAC, -10 ... +10 %, 50 Hz
3.5VA

<15mA

8.5 mm

100/125/150/200 N -20 ... +40 %

Tiempo de desplazamiento: 15/30 s/mm
Grado / clase de proteccion: IP54/11 Stroke
Temperatura ambiente: 0°C...+50 °C (mm) g
Temp. de almacenamiento: -20°C...+70 °C o
y i N\

Tekniske data 7 a —\
Driftsspaending: 230 VAC, -10 ... +10 %, 50 Hz 6 y 4 \

Driftseffekt: 3,5VA / \
Stromoptagning maks.: <15mA 5 y i : \
Indstillingsvej: 8,5mm 4 y A L \
Indstillingskraft: 100/125/1501200 N 20 ... +40 % / L\
Indstillingstid: 15/30 s/mm 3 7 i \
Beskyttelsesgrad / -klasse: IP54/11 2 l’ I \‘
Omgivelsestemperatur: 0°C...+50 °C 4 7 T \
Lagertemperatur: -20°C...+70 °C J g \

0 / - ) —

(swe) Tekniska data b2 ! 0 U3
Driftspanning: 230 VAC, -10 ... +10 %, 50 Hz Voltage ' ' '
Driftseffekt: 3,5VA on —T— !
Stromupptagning max.: <15mA off | |
Stallvag: 8,5 mm Time
Stallkraft: 100/125/150/200 N -20 ... +40 %

Stalltid: 15/30 s/mm
Skyddsgrad / Skyddsklass: IP54/11
Omgivningstemperatur: 0°C...+50°C D
Forvaringstemperatur: -20°C...+70°C
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